

阿牛导演处女作《初恋红豆冰》作撞上《山楂树之恋》

# 我哪敢跟张艺谋 PK



本报综合消息 歌手阿牛转战大银幕导演的首部作品《初恋红豆冰》即将于9月9日正式上映,档期正好撞上张艺谋的《山楂树之恋》(9月16日上映)。阿牛表示,他在中学时代看了张艺谋的《活着》才萌生了做电影的想法。对于跟张艺谋PK,阿牛一脸惊讶地说:“我哪敢……”

《初恋红豆冰》是一部讲述几对情窦初开的年轻人追求感情生活的电影,片中展现了马来西亚风情,也描写了青春期的爱恋与萌动。阿牛与李心洁在片中饰演一对初恋情人,梁静茹、曹格、巫启贤等歌手都在片中客串演出。《初恋红豆冰》是阿牛的导演处女作,他称自己大概十六七岁时就想拍这部片子,现在才终于有机会实现。阿牛表示,张艺

谋是自己电影梦的“启蒙老师”,“我中学时代看了张艺谋的《活着》,才有感觉,于是产生了自己拍一部电影的想法。”《初恋红豆冰》与《山楂树之恋》都是纯爱题材,上映时间只相隔一周。被问起PK张艺谋的感受,阿牛作出一脸惊恐状:“我哪敢挑战张艺谋老师啊……”反而是巫启贤站出来给他撑腰:“你第一次拍电影就能跟张艺谋对打,输了也很有面子啊,又不是输给《唐伯虎点秋香》,那输了才没面子呢。”得到巫启贤的鼓励,阿牛大着胆子提出了期望:“我一定会去看《山楂树之恋》,也希望张艺谋老师能抽空看下学生的电影作品《初恋红豆冰》。”

在片中饰演阿牛初恋情人的李心洁在现实生活中与阿牛是多年的好友。“我俩中学时候就认识了,那会儿一起演戏剧,他就说起以后要拍一部电影。”李心洁说。巫启贤现场怀疑《初恋红豆冰》其实就是阿牛与李心洁的爱情故事,阿牛连忙否认:“她找台湾男生谈恋爱,后来嫁

给了香港人,哎……大马男生不好吗?”不过在随后的采访中,阿牛承认自己上学时喜欢过李心洁,表白被拒就继续做好友了,“她那么漂亮,男生都会喜欢她。”

虽然《初恋红豆冰》在马来西亚票房很好,但阿牛对该片在内地的票房前景并不十分看好。他开玩笑地告诉记者,如果《初恋红豆冰》内地票房

超过1500万元,就让巫启贤裸奔。他的“雄心大志”立即遭到巫启贤的鄙夷:“你太不了解现在电影市场了,现在说票房都要以亿元为单位,以千万元为单位太没志气了。”巫启贤随即提出自己的庆功设想——“如果达到你说的标准,你自己从天安门裸奔过长安街,我从朝阳区裸奔过去与你会合,让李心洁站在中间。”(杨莲洁)



《初恋红豆冰》主创人员合影

## 3D影片《童眼》威尼斯遭冷遇

本报综合消息 参加第67届威尼斯电影节地平线单元的3D恐怖影片《童眼》昨日亮相,反应平平。

《童眼》是香港电影人彭发、彭顺兄弟执导的香港首部3D电影,其高新技术比起好莱坞的3D大片差距算不上太远——戴上眼镜后,子弹横飞、岩浆在地狱等喷涌等效果让人心头一震。《童眼》在运用3D技术的同时也大量保留了彭氏兄弟经典恐怖片痕迹,电影中昏暗的画面、幽绿的灯光、突现的影子等传统惊悚元素一应俱全,同时还包含着一个家庭悲剧故事。乐仔等3对情侣到泰国旅游,不料在泰国遇上改变,众人迫于无奈下榻一间旧酒店,未料酒店闹鬼,依次附身害人。

该片中,3D效果几乎是循规蹈矩地跟着欧美的技术走,让欧美观众看他们自己发明的这幅“西洋镜”,加上故事本身没有亮点,难怪退场的人数多得超乎预料。

导演之一的彭顺表示,3D拍摄是一件十分艰难的事,3D影片在拍摄过程中对光源、摄像的要求以及后期的剪辑工作跟传统电影完全不一样,因此要比平时花费更多时间和精力。(乐梦融)

## 宁浩王学兵 提携 80后喜剧

本报综合消息 日前,网络名人小胖、林园、邓紫飞、赵英龙等一众80后“搞笑兵团”带着他们的最新作品《一只狗的大学时光》集体亮相广州太古仓电影库为该片做首映活动。该片导演卢正雨接受记者采访时表示,这部80后影人创作的喜剧得到了前辈宁浩、王学兵的提携。卢正雨表示,宁浩在看完剧本后给了10多条中肯的建议,而王学兵则不计报酬地客串演出了该片。(王振国)

## 《狂奔的左左》要拍电视剧

本报综合消息 近日,由著名编剧张巍担纲主笔、网易百万网友共同参与创作的中国第一部网络互动时尚小说《狂奔的左左》结集出版,同名电视剧也成功获得投资。

《狂奔的左左》诞生于网易发起的《百万女性写作计划——与名人一起写小说》活动,活动通过向网友征稿,以故事接龙的形式由网友和著名编剧张巍共同完成。小说讲述了都市中的3个年近30岁的单身女性,在生活压力之下的疼痛和快乐。日前,这部小说确定将由青年导演李小江拍摄成同名电视剧,孔维、邓家佳等演员将出演片中主要角色。(吴昊)

郭德纲弟子打人事件后首次开口

## 何云伟李菁:德云社没啥可借鉴

与北京电视台“红楼选秀”关系匪浅的何云伟、李菁二人,自从郭德纲事件后,便再未在北京台露面。6日下午,何李二人做客酷6网站,大聊新版《红楼梦》中的是非非,这也是二人离开德云社后首次在访谈节目中露面。再被问及离开德云社的原委,两人依然讳莫如深,不过他们坦言,已有合作成立新相声团体的打算。

“我们国庆节还会有一场演出,如果没有意外,以后我们将会经常固定连接。”

### 调侃红楼大批“凤姐”

在这档名为《娱乐圈里吐不出红楼》的直播节目中,何云伟、李菁不改贫嘴本性,列数了《红楼梦》中的几大潮人:“第一潮人当属贾宝玉。贾宝玉男生女相,这在古代的相学中是大富大贵之貌。《红楼梦》里宝玉整天和丫头姑娘们混在一起,人缘甚佳,而最近的一项科学研究发现,外貌女性化的男士的确更受女性欢迎,人缘较好。另外,贾蓉、秦钟、蒋玉函、北静王等也是俊美非常,这是因为中国古代对男子外貌的评价标准,一是要肤白,二是风流妩媚,阳刚从来不是必要条件,而男

子的俊美却是备受推崇。”

在做客节目过程中,二人也聊到了时下最热的“凤姐”,并笑称此人迎合了时下90后的“非主流审美”,“出了一个芙蓉姐姐,又紧跟着

一个芙蓉姐夫。走了一个天仙妹妹,又来了一个雷人的凤姐!从奇装异服到现在的以低俗打扮炒作自己,非主流的走向有些超过人们接受的底线了。”(玖谱)



何云伟和李菁

## “魔法师”接棒“盗梦人”

秋季档影市将拉开序幕



《魔法师的学徒》剧照

本报综合消息 9月上旬,一批好莱坞大片扎堆来袭,接棒诺兰的口碑之作《盗梦空间》的《魔法师的学徒》将在9日正式揭开“魔幻”面纱。该片将浪漫爱情、古老魔法、现代都市结合在一起,融合大量中国元素,上演了一场匪夷所思的城市魔幻传奇。

《魔法师的学徒》源自迪斯尼1940年经典音乐动画片《幻想曲》中同名章节,但电影里的故事则是另起炉灶。尼古拉斯·凯奇与《国家宝藏》系列导演乔·德特杜巴再度联手,在《蜘蛛侠2》中扮演大反派“章鱼博士”的阿尔弗雷德·莫里纳也在片中以全新形象亮相,饰演凯奇的死敌马克西姆·霍拔。性感女

神莫妮卡·贝鲁奇在片中饰演凯奇旧爱,造型十分亮丽。

据了解,该片中有大量中国元素出现,古老的魔法师在唐人街化身成凶猛的中国巨龙,制造了一场灾难。而影片的魔幻场面也很值得一提,片中有一场汽车赛极富魔幻色彩,主角驾车穿越了繁华的曼哈顿中城,到达一个镜面世界。在那里一切都是反的,汽车的形状变来变去,由完全不同的物理规律控制,视觉冲击超乎观众想象。据介绍,仅拍摄这组镜头就关闭了纽约10多个街区的道路,包括时代广场和第六大道等闹市区,共花费了3周时间。(张艺)

## 中华小姐 决出十二强

本报综合消息 由凤凰卫视主办的2010中华小姐环球大赛“美丽夏令营”在北京落幕,入围今年中华小姐大赛总决赛12强最终产生。自从2003年开始举办以来,海外之旅已成为中华小姐环球大赛的品牌特色,今年12位入围总决赛的选手即将赴澳大利亚展开美丽之旅和慈善之旅。随后,选手们将赴香港准备总决赛,并于10月底争夺冠军,将有3名选手可以获得进入凤凰卫视工作的机会。(刘鹏云)